

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Синдикат АСНС ЈКП“ГОРИЦА“НИШ обавештава јавност да ће почев од, **четвртак 30.11.2017** год.у времену од **14.00 до 15.00 час.**, сваког дана одржавати **ШТРАК УПОЗОРЕЊА** на локацији **Ново гробље у Нишу до испуњења свих захтева.**

АСНС ЈКП“ГОРИЦА“НИШ се на овакав корак одлучио због тешке финансијске ситуације у предузећу (дуговања), веома мали број производних радника и радника у основној делатности предузећа а што је последица лоше систематизације од стране менаџмента предузећа и Града, лошег вођења предузећа од стране менаџмента, неосновано подизање плата појединцима у ЈКП“ГОРИЦА“НИШ и низа кривичних дела која се и даље чине у ЈКП“ГОРИЦА“НИШ а са којима је **оснивач упознат кроз извештаје Радне групе** која је формирана за потребе контроле ЈКП Горице од стране Града, а које се **и даље чине** и на које смо ми као синдикат кроз разне дописе обавештавали Град Ниш као оснивача.

Обавештавамо Вас да радници ЈКП“ГОРИЦА“НИШ **нису** примили плату за месец **октобар** због неспособности менаџмента и горе поменутих криминалних радњи а што је узроковало и недостатак новчаних средстава.

После више преговора са градом ми као синдикат смо дошли до закључка да смо за оснивача само статистички број /људе које треба отпустити/ што је већ једном учињено од горе поменутог менаџмента, тако да сада имамо две трећине режијских радника а само трећину радника у делатности предузећа који стварно остварују приход за ЈКП“ГОРИЦА“НИШ.

Синдикат АСНС ЈКП“ГОРИЦА“НИШ није желео да спроводи радикалне мере по питању штрајка јер једину штету би претрпели наши суграђани тј. грађани Ниша, али наглашавамо да од својих захтева нећемо одустати до испуњења у потпуности јер сматрамо да тиме штитимо буџет града Ниша.

Обавештавамо Вас да синдикат АСНС ЈКП“ГОРИЦА“НИШ је репрезентативни синдикат и има најбројније чланство у предузећу са преко 40% од укупно запослених радника, а чине га 90% радника од укупне производне делатности и основне делатности предузећа.

С поштовањем

Конт.тел: 063-103-61-86

У Нишу,29.11.2017 год.

АСНС ЈКП“ГОРИЦА“НИШ
Главни повереник
Раде Рашовић

